

Вся правда о сближении

Автор

Доктор/ Насыр ибн Абдуллах аль Кифари

Перевод

Койтемировой И.

Настоящее сближение религиозных течений - значит их объединение вокруг истины и правильного руководства, в соответствии с приказом Аллаха, свят Он и велик: **«Крепко держитесь за вервь Аллаха все вместе и не распадайтесь»**. Семейство Имрана, аят: 103. Что в свою очередь является важнейшим предписанием Ислама и его конечной целью.

Единственным арбитром в решении всех разногласий должны быть Книга Всевышнего Аллаха и Сунна Его посланника, да благословит его Аллах и приветствует. Всевышний говорит об этом: **«Если же вы станете препираться о чем-нибудь, то обратитесь с этим к Аллаху и посланнику, если вы веруете в Аллаха и последний день»**. Женщины, аят: 59. Если бы в них не было решения всем спорным вопросам, возникающим между мусульманами, то Всевышний не велел бы нам обращаться к ним!

Однако из Корана и Сунны извлекает пользу только тот, кто пользуется их руководством и признает их решение: **«Для верующего мужчины и верующей женщины нет выбора при принятии ими решения, если Аллах и Его Посланник уже приняли решение. А кто ослушается Аллаха и Его посланника, тот впал в очевидное заблуждение»**. Сонмы, аят: 36.

Ни в коем случае не допускается, - под предлогом сближения разных течений, - уравнивать истину и ложь, или ставить нечестивцев наряду с благочестивыми: **«Скверное и благое не равны»**. Трапеза, аят: 100. **«Не равны слепой и зрячий, а также те, которые уверовали и совершали праведные деяния, и творящие зло. Как же мало вы поминаете назидания!»** Верующий, аят: 58.

Попытки согласовать истину с ложью не только бесполезны, но и вредны для истины и ее приверженцев, поскольку они подсознательно подталкивают на мысль о равенстве этих понятий.

Попытки закрыть на это глаза и игнорировать утвержденные факты и устоявшиеся различия тоже окажутся тщетными, подобно попыткам больного человека, который внушил себе, что он излечился и, соответственно, перестал принимать лекарство, в то время как его болезнь продолжала скрытно прогрессировать в нем.

Ошибочно говорить о вопросах сближения каких бы то ни было течений, не изучив предварительно все основные источники, на которых строятся убеждения и действия тех, кто причисляет себя к этим течениям. Ибо решение относительно чего-то является частью представления о нем.

Также ошибается тот, кто сравнивает течения по фикху, которые построены на одних убеждениях и одном источнике, - четыре фикхийские школы,¹ - с течениями, вышедшими за рамки сунны и джамаа, более того, вышедшими за рамки учений всей нашей нации, например, с рафидитами и джахмитами.

И как же далек от истины тот, кто уравнивает между маленьким нововведением, как шиизм и проявление чрезмерности в нем - по понятиям предшественников, - и между большим нововведением, таким как непризнание Абу Бакра и Умара – да будет Аллах доволен ими – как халифов и их оскорбление. Имамы аз Захаби² и аль Хафиз Ибн Хаджар³ и другие подробно разъяснили эти вопросы в своих книгах.

¹ Смотри книгу: «Усулю-ддин инда-ль айммати-ль арбаати вахидатун» (Основы религии у всех четырех имамов одни), написанную автором данных строк.

² Смотри: «Мизану-ль иътидаль» (Весы равномерности) (1/5-6).

³ Смотри: «Лисану-ль мизан» (Язык весов) (1/9-10).

В наши дни люди часто называют рафидитов шиитами, совершая серьезную ошибку и впадая в глубокое заблуждение. Правильнее будет называть их шиитами-самозванцами или рафидитами, как называл их имам Зайд ибн Али ибн аль Хусайн – да смилостивится над ним Аллах.⁴ Количество шиитов на сегодняшний день намного сократилось, остались только рафидиты, которые приписывают себя к шиитам, утверждая свою приверженность к семейству пророка, да благословит его Аллах и приветствует, и называют себя имамами, джаъфаритами и исна-ашритами. И под шиитами сегодня имеются в виду они, а также зайдиты и исмаилиты.

Есть еще такая хитрая уловка, на которую легко попадают некоторые люди и, сами того не ведая, оказываются в злокозненных сетях рафидитов. Они на слово верят рафидитам, когда те говорят, что между ними и суннитами нет никакой разницы. Люди не утруждают себя тем, чтобы вернуться к их основным источникам убеждений и узнать, что на самом деле подразумевается под этими словами. Они не обращают внимания на то, что это утверждение основано на великой лжи, которой в совершенстве владеют рафидиты. Рафидиты утверждают это во всеуслышание. В своих книгах они приписывают суннитам всякие заблуждения, которыми отличаются сами от остальных мусульман, и затем утверждают, что нет никакой разницы между ними и суннитами, аргументируя свои слова выдуманными хадисами или искажая и меняя смысл достоверных хадисов и неправильно растолковывая их.⁵

Поэтому не является добрым советником для своей нации тот, кто обобщает и говорит, что нет разницы между суннитами и рафидитами, - которых также называют шиитами, - или утверждает, что разногласия между обоими течениями только во второстепенных вопросах и на словах! В то время как он знает, - а может и не знает, - что это течение отделилось от мусульман и имеет свои источники знаний под названием «Сыхах аль имамийя», откуда оно черпает свои убеждения. В иранском законодательстве их называют «Сунной непогрешимых». В них собраны невообразимые неверие и заблуждение! Они включают в себя сотни преданий, повествующих об искажении Корана и недостающих аятах в нем. Таким образом, они считают ложью слова Всевышнего Аллаха: **«Поистине, Мы ниспослали это напоминание и поистине, Мы его будем оберегать!»** Сура Аль Хиджр, аят: 9. Один из современных шиитских ученых разоблачил эти предания в своей книге: «Окончательное решение в вопросе искажения Книги Господа всех господ!» которая позднее была издана в Иране и заверена официальной государственной печатью.

Многие шиитские шейхи также раскрывали эти «неверия» и говорили: «Их количество превышает две тысячи хадисов,⁶ в описании которых шейх аль Маджлиси говорил: «смысл их достоверный»⁷, - и они не ограничиваются сообщениями об имамстве».⁸ Эти предания являются основой их религии. Обрати внимание на то, что это течение и его источники основаны на борьбе против Книги Аллаха, свят Он и велик!!

В их книгах сотни преданий, в которых многобожие преподносится как единобожие, а язычество как религиозность. Они превратили могилы некоторых своих имамов в объекты поклонения, помимо Аллаха, и превознесли их выше дома Аллаха, и утверждают, что паломничество к ним лучше, чем паломничество к священному дому

⁴ Смотри: «Минхаджу-ссуннати ан-набавийяти» (Программа пророческого руководства) (1/35) (2/96).

⁵ Смотри: «Масъяляту-т-такриб» (Вопрос сближения) (1/ 61 и далее).

⁶ Смотри: «Фаслу-ль хитаб» (Окончательное решение) (стр. 125). Рукопись.

⁷ Обрати внимание на то, как они тайно сговариваются на лжи. Их источники заполнены неверием, но они продолжают считать их священными. Они возвеличивают авторов этих книг, в то время как те враждебно относятся к Корану, передают другим свое неверие и призывают к нему.

⁸ «Миръату-ль укуль» (Зеркало разума) (2/536).

Аллаха. Они предпочитают многобожие над единобожием, а это и есть самая высшая степень веры в тагута (идола) и неверия в Аллаха. К примеру, они утверждают: «Поистине Аллах внушил Каабе: «Если бы не земля Кербелы, Я бы не предпочел тебя над другими землями. Если бы не то, что содержит в себе земля Кербелы, Я бы не сотворил тебя и не сотворил бы Дом, которым ты гордишься! Потому стихни и успокойся! Будь скромной, униженной, презренной, не проявляй высокомерия, и стань пренебрежительным продолжением для земли Кербелы. Не то Я опущу тебя и брошу в огонь ада».⁹ Они сделали священный дом Аллаха всего лишь ничтожным и презренным продолжением одного из своих объектов поклонения!

В наши дни один из известных шиитских ученых¹⁰ зазнался этим преданием и объявил во всеуслышание:

И из рассказов о Кербеле и Каабе

Стало ясно, что степень Кербелы выше.

Что касается текстов, в которых говорится о том, что паломничество к могилам святых лучше, чем паломничество к священному дому Аллаха, то их несчитанное количество.¹¹ Из того, что приводится в их достоверных источниках - в подтверждение этих языческих установлений, - можно упомянуть слова их имама: «Клянусь Аллахом, если я вам расскажу о достоинствах его посещения,¹² и достоинствах его могилы, то вы полностью откажетесь от паломничества. Поистине, Аллах сделал Кербелу святыней, обезопасил и благословил ее еще до того, как сделал Мекку святыней». Когда передатчик услышал слова имама, он осуждающе сказал ему: «Аллах возложил на людей паломничество к Своему дому, но нигде не упоминал посещение могилы Хусайна!» Имам не нашел что ответить ему и сказал: «Даже если это так. Поистине, это вещь, которую Аллах сделал так!»¹³ То есть ты должен отказаться от слов Аллаха и придерживаться моих слов.

Также они говорят: «Кто посетил могилу Хусайна в день Арафа, тому запишется как будто он совершил миллион паломничеств с Каимом (Махди), и миллион малых паломничеств с посланником Аллаха, - да благословит Аллах его и его семью и приветствует, - освободил миллион душ (рабов), и расходовал на пути Аллаха имущество, загруженное на миллион вьючных лошадей. Аллах скажет о нем: «Мой правдивый раб, который уверовал в Мое обещание». И ангелы скажут: «Такой-то

⁹ «Васаиль аш-шиа» (Средства шиитов) (14/515), «Бихар аль анвар» (Моря света) (98/107).

¹⁰ Мухаммад Хусайн Алю Кашиф аль Гитаъ в книге: «Аль арду ва ат турбат-ль хусайнийя» (Земля и хусайнитская почва) (Стр. 55-56).

¹¹ В их достоверных книгах приводятся целые разделы о местах посещения и могилах святых и упоминаются сотни преданий, олицетворяющих многобожие и укрепляющих его принципы.

Например, в книге «Бихар», автором которой является аль Маджлиси, есть раздел под названием (Книга посещения святынь). Этот раздел охватывает целых три тома: 100, 101 и 102. В книге «Васаиль аш шиа», автором которой является аль Хурр аль Амили, есть (Раздел посещения святынь). Количество этих разделов доходит до ста шести разделов! (Смотри 10/251 и далее). В книге «Аль Вафи», в которой собраны все четыре их основы, тоже приводится раздел под названием: (Разделы посещения святынь и могил священных людей). И он включает в себя 33 раздела. (Смотри второй том, 8 часть, страницу 193 и далее).

Также в книге «Ман ля яхдуруху аль фикху», которая считается одним из достоверных шиитских источников, приводится несколько разделов о могилах святых людей и достоинствах их возвеличивания. Например, раздел (Хусайнитская почва и святость могилы Хусайна) и (Раздел о посещении имамов и достоинства этого), и др. (Смотри 2/338 и далее).

В книге «Тахзибу-ль ахкам», - один из четырех достоверных шиитских источников - приводится большое количество разделов о возвеличивании святынь и могил святых людей. Также в ней приводятся обращения к имамам с мольбой, в которых заключается многобожие.

На данную тему написаны целые книги, например, «Манасику-ль машахид» (Обряды посещения святынь), «Манасику-з-зиярат лиль-Муфид» (Обряды посещения, составленные Муфидом). Аль Хурр аль Амили упомянул его в своей книге «Васаиль аш шиа» (20/49) и даже процитировал из него какие-то моменты.

Автор книги «Аз Зариату иля тасаниф аш шиа» упомянул более шестидесяти книг, в которых подробно говорится о подобном идолопоклонстве. (20/316-326).

¹² Они не имеют в виду обычное посещение, которое дозволено шариятом - для приветствия, назидания, извлечения урока или для мольбы. Однако они посещают могилы для выполнения своих языческих обрядов, потому что они относятся к ним как к Каабе и совершают к ним паломничество подобно тому, как мусульмане совершают паломничество к святому дому Аллаха.

¹³ «Камилю-з-зиярат», стр. 449, и «Бихар аль анвар» (98/33).

человек был искренен с Аллахом и Он очистил его сверх Своего Трона».¹⁴ «Поистине, в ночь Арафа Аллах сначала обратит Свой взор на тех, кто посещал могилу Хусайна, прежде чем обратит его на тех, кто стоит на Арафа».¹⁵ «Воздаяние за молитву на святыне Хусайна: за каждый ракаат, совершенный тобой там, тебе запишется воздаяние подобное воздаянию тому, кто тысячу раз совершил большое паломничество, совершил тысячу раз малое паломничество, освободил тысячу рабов, и выходил миллион раз на путь Аллаха в сопровождении пророка, отправленного к людям с миссией».¹⁶

Их клевета дошла до того, что они говорят: «Поистине, Аллах посещает могилу Хусайна каждую пятничную ночь. Он спускается к ней с ангелами, пророками и авсыя (хранители религии)».¹⁷ Подобное они утверждают и о могиле повелителя правоверных Али, да будет Аллах доволен им.¹⁸ Один из их шейхов спрашивал своего последователя: «Не хочешь ли ты посетить того, кого посещает Аллах вместе с ангелами. Того, кого посещают пророки и верующие люди?»¹⁹

Основатели данного религиозного течения не ограничились оживлением языческих учений и предпочтением паломничества к своим святыням и идолам над паломничеством к священному Дому Аллаха. Их ученые утверждают, что когда они установят свое государство и явится Махди,²⁰ то он «полностью разрушит Священную мечеть... вернет Дом на свое место и заново установит его на его же основе».²¹ Они будут убивать паломников, совершающих большое и малое паломничества, когда те будут находиться между Сафа и Марва. В их книгах приводится: «Как будто я вижу Хумрана ибн Аьюн и Майсира ибн Абд Аль Азиза, которые убивают людей мечами между Сафа и Марва».²²

И это действительно произошло в 317 году по хиджре и они убили паломников внутри священной мечети.²³ А в 1407 и 1409 годах были попытки взорвать мечеть, в результате которых было убито несколько мирных паломников. По воле Аллаха были раскрыты личности всех преступников и выяснилось, что они были рафидитами.²⁴

Затем после мекканских святынь, заговор рафидитов был направлен против святынь города Медина. Как гласят их легенды «Каим (Махди или его наместник) полностью

¹⁴ «Васаиль аш шиа» (14/460-461), «Бихар аль анвар» (98/88), «Аль Вафи», Аль Файд аль Кашани, второй том (8/222).

¹⁵ «Аль Вафи» (предыдущий источник).

¹⁶ Предыдущий источник, стр. 234.

¹⁷ «Камиллю-з-зиярат», стр. 222. «Васаиль аш шиа» (14/480). «Бихар аль анвар» (98/60).

¹⁸ Ученые исследователи упомянули, что место посещения в Наджафе, известное как могила повелителя правоверных Али, да будет Аллах доволен им, на самом деле не является его могилой. Сподвижники скрыли место его захоронения, чтобы хариджиты не откопали его. Ибн Касир говорит: «Многие невежды убеждены, что его могила находится на месте посещения в Наджафе. Но это убеждение ничем не подтверждается и не имеет под собой никакой основы». («Аль Бидая ва ан-нихая» 7/343). Имам Ибрахим аль Харби говорит в своей книге «Табакат аль ханабиля» 1/88): «Местонахождение могилы Али ибн Аби Талиба неизвестно». Первым, кто внушил людям, что его могила в Наджафе, возвел над ней построение и призвал выполнять обряды рафидитов и устраивать над ней траурное собрание в день Ашура, был Адуд ад Дауля ибн Бавейх ар Рафидий. (Смотри: «Сияру аьлями-н нубаляи», аз Захаби 15/249-252, биография Ибн Бавейх, № 175). Начало этим традициям было положено в бавейхском государстве на Востоке в четырехсотых годах. Имам аз Захаби говорит: «В четырехсотых годах Ислам переживал тяжелые времена в убайдитском государстве на западе и бавейхском государстве на востоке, а также это коснулось бедуинов карамитов. Все принадлежит Одному Аллаху». (Предыдущий источник).

¹⁹ «Аль Кафи» (4/580), «Камиллю-з-зиярат» (Стр. 89), «Васаиль аш шиа» (14/376), «Бихар аль анвар» (97/257-258).

²⁰ Наместник-факих может во всем замещать имама Махди. Таковы убеждения хомейнитов, которые гласят, что общее руководство может переходить от Махди к его наместнику-факиху.

²¹ «Аль Гайба» Ат Туси (стр. 282), «Бихар аль анвар» (52/338).

²² «Бихар аль анвар» (47/79). Также можно просмотреть тексты с их достоверных источников, которые цитируются в книге: «Протоколы духовных лидеров Кумми», написанной автором данных строк.

²³ Подробно о событиях 317 года можно посмотреть в: «Аль Мунтазим» Ибн аль Джаузи (6/222 и далее), «Аль бидая ва ан-нихая» Ибн Касир (11/160), «Тарих Ибн Хальдун» (Назидания) (3/191).

²⁴ Смотри описание данных криминальных событий в книге: «Аль бараату мин-аль мушрикин» (стр. 76), автором которой является автор данной статьи.

разрушит мечеть посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует».²⁵ Более того, они говорят: «Первое что сделает Каим...²⁶ он разрушит мечеть».²⁷

Махди – согласно их планам и надеждам – разрушит комнату пророка, да благословит его Аллах и приветствует, и вскроет могилы Абу Бакра и Умара – да будет Аллах доволен ими. В их книгах приводится, что Махди сказал: «Я приду в Ясриб и разрушу комнату и вытащу тех, кто в ней. Они будут мягкими. Я прикажу отвезти их в сторону аль Бакиъ и велю, чтобы их распяли на двух столбах, которые расцветут под ними и это будет вводить людей в смуту еще сильнее».²⁸

В их книгах много хадисов – а лучше сказать: много лживых преданий, – в которых они обвиняют в неверии лучших сподвижников посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует. Шейх Аль Маджлиси написал целый раздел под названием: «Раздел о неверии и лицемерии троих и разоблачение их действий».²⁹ Под «троими» подразумеваются халифы, любимцы и родственники посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, и лучшие люди этой нации: Абу Бакр, Умар и Усман, да будет Аллах доволен ими.³⁰

Приводятся сотни преданий и высказываний от их шейхов, в которых они возвышают своих имамов до уровня пророков и посланников, более того, они превозносят их над ними. Чтобы удостовериться в этом достаточно упомянуть названия разделов их достоверных источников: «Раздел о том, что они умнее пророков...»³¹, «Раздел о предпочтении имамов над пророками и всеми творениями.. пророки «обладатели решимости» стали такими благодаря своей любви к имамам, да пребудет над ними мир Аллаха».³² Раздел о том, что «Аллах отвечает на мольбу пророков, благодаря посредничеству и заступничеству имамов».³³ И потому их современные духовные лидеры – аятолла – говорят, что «ни приближенные ангелы, ни пророки, отправленные к людям с пророческой миссией, не достигли уровня наших имамов, и убеждение в этом является неотъемлемой частью нашего вероучения».³⁴

Они не ограничились этим и возвысили их до уровня божественности и приписали им качества Всевышнего Аллаха. Шейх Аль Куляйни в книге «Аль Кафи» выделил целый раздел под названием: «Имамы, да пребудет над ними мир Аллаха, знают все, что было и все, что будет и ничто не скроется от них»,³⁵ раздел: «Если имамы захотят узнать что-то, то они узнают об этом»,³⁶ раздел: «Им известно скрытое в душах людей, известно время их смерти и они знают о несчастьях, которые постигнут людей».³⁷ Некоторые из разделов включают в себя десятки подобных хадисов и потому один из современных известных шиитских ученых³⁸ открыто утверждает божественность имамов (что

²⁵ «Аль Гайба» Ат Туси (стр. 282), «Бихар аль анвар» (52/338).

²⁶ Каим это прозвище Махди.

²⁷ «Бихар аль анвар» (52/386).

²⁸ «Бихар аль анвар» (53/104,105).

²⁹ «Бихар аль анвар» (30/145).

³⁰ Рафидитские шейхи запретили печатать часть книги «Аль Бихар», в которой говорится об этом, чтобы не раскрывать своей сущности остальным мусульманам. Это соответствует восьмому тому хагаритского издания. В 1411 году по хиджре было выпущено новое издание книги «Аль Бихар» в сокращенной форме, на пять томов меньше.

³¹ «Бихар аль анвар» (26/297-298).

³² Предыдущий источник (26/267-319).

³³ Предыдущий источник (26/194-200).

³⁴ «Аль Хукумату-ль ислямийяту» (Исламское государство) Аль Хомейни (стр. 52).

³⁵ «Усуль аль Кафи» (1/260).

³⁶ Предыдущий источник (1/258).

³⁷ «Бихар аль анвар» (26/137).

³⁸ Шейх и духовный лидер шиитов Абд аль Хусайн аль Амили.

соответствует убеждениям первых сабиитов) и описывает повелителя правоверных Али, да будет Аллах доволен им, следующими словами:

О Абу Хасан, ты глаз Бога!

Ты символ Его славного величия!

Ты владеешь знаниями сокровенного.

Разве скроется что-нибудь от тебя?

Ты крутишь жернова всех существ.

Ты вечная причина их создания.

Тебе принадлежит все и, если пожелаешь, ты спасешь завтра,

И если захочешь возьмешь за хохол кого пожелаешь.³⁹

В общем, рафидиты собрали в своих книгах и убеждениях самое худшее, что есть во всех религиях и течениях. Они идолопоклонники в вопросах поклонения; многобожники в вопросах единства господства; муджассима, джахмиты и муаттила в разделе имен и атрибутов Аллаха. Также они крайние мурджииты в вопросах веры; хариджиты и идиты в разделе имен и законоположений; и крайние сабииты и рафидиты в вопросах имамства и сподвижников. Сабииты и исна ашриты это разные названия одного и того же течения – это проясняется при подробном рассматривании их источников и убеждений. Они проявляют жестокость и агрессивность к любому, кто противоречит им. В их убеждениях много суеверий и они говорят: «Наша религия трудная и ее трудно придерживаться»,⁴⁰ «От наших хадисов выворачивает душу (содрогаются сердца)».⁴¹ Для них, - как и для хариджитов, - клятва, принесенная повелителю, не имеет никакого значения, каким бы он праведным и справедливым ни был, если это не «уали аль факих». Они обвиняют в неверии всех мусульман, как живых, так и мертвых. В социальных отношениях они придерживаются извращенных понятий, и, как и маздакиты, считают дозволенным временный брак. Они не только воруют имущество своих подопечных, но и оскорбляют их честь, необоснованно присваивая себе одну пятую часть их имущества.⁴²

Здесь неуместно упоминать все подробности. Для более подробной информации просмотри книгу «Основы шиитского течения» или «Инициатива сближения между суннитами и шиитами».

Отсюда шейх аль Каусарий пришел к выводу, что невозможно говорить о сближении, кроме как с шиитскими шейхами, которые имеют право признать недействительными все четыре книги (имеются в виду четыре шиитских достоверных источника, откуда они черпают свои знания). И это потому, что в них приводятся лживые предания от первых поколений, оскорбляющие Книгу Аллаха и Сунну. Невозможно даже представить себе, что сунниты поверят в такое и откажутся от Корана и Сунны.⁴³

Что касается шейха Муса Джаруллах, последнего шейха Ислама в России, то он далеко ушел в этом направлении и даже написал книгу, в которой призывал исламский мир признать шиизм как пятое течение в Исламе. Однако позднее, когда он подробно

³⁹ «Диван аль Хусайн», первый том второй части, Арабская литература (стр. 48).

⁴⁰ «Усуль аль Кафи» (1/401-402), «Бихар аль анвар» (2/182 и далее).

⁴¹ «Бихар аль анвар» (2/192).

⁴² См. «Финансовые новшества шиитов имамитов». Автор статьи.

⁴³ «Аль Макалят» Аль Каусарий, стр. 158.

изучил достоверные источники шиитов и прожил какое-то время среди них в Иране и Ираке, он отказался от своей идеи и открыто заявил, что никакие разговоры и никакие конференции не помогут объединить их и суннитов, пока шиитские ученые не согласятся удалить из своих книг убеждения, оскорбляющие Коран, Сунну, сподвижников и исламскую нацию в общем.⁴⁴

Потому шейх Мухаммад Бахгат аль Байтар, один из видных ученых Шама, увидев упрямство рафидитов, сказал им: «Давайте согласимся с тем, что у каждого из нас своя религия и свои убеждения и будем сотрудничать друг с другом подобно тому, как сотрудничают страны с разными религиями и убеждениями».⁴⁵

Выдающийся ученый Мустафа ас Сибаи также попался в их сети обмана и поверил их такие (маскировке религиозных убеждений) и лицемерию. Позднее он был удивлен тем, что человек, который казался ему умеренным и соглашался с ним в вопросах сближения, опубликовал книгу об Абу Хурайре, представляя его в ней в образе лицемера и неверующего.⁴⁶

Одним из последних, кто призывал к сближению с рафидитами был известный ученый аль Карадауи, которому открылась их сущность после того, как он долгие годы был хорошего мнения о них. Он сказал:⁴⁷ «Я был из числа тех, кто призывал к сближению. Долгие годы я посещал конференции, организованные с этой целью. Я посетил Иран и встречался с некоторыми авторитетными шиитскими учеными». Затем он упомянул, что перестал призывать к сближению, и добавил: «Достаточно того, что между нами и шиитами есть противоречия относительно Корана, матерей правоверных и сподвижников. У них есть миллиарды, которые они готовы потратить на развращение приверженцев сунны во всем мире. В свою очередь ученые обязаны предостерегать от них и довести до людей сущность шиитского течения».⁴⁸

И после всего этого кто-то еще говорит: «Оставьте их в покое! Давайте лучше усердно призывать к мирному сосуществованию с ними, распространять культуру любви, устранять причины неприязни и искоренять все заростки ненависти! Пусть у них будет своя религия, а у нас своя религия!»

Я же – после долгого изучения их книг, - могу сказать, что основатели этого течения, то есть их шейхи и руководители, давно уничтожили такое понятие как сосуществование с остальными мусульманами, не говоря уже о сотрудничестве с ними. Они усердно работали над тем, чтобы взрастить в сердцах своих последователей ненависть к остальным мусульманам, так как считают их хуже иудеев, христиан и огнепоклонников.⁴⁹ Они умышленно придумали много разных преданий, и приписали их Алю байт, в особенности Абу Абдуллаху Джаъфару ас Садык – да смилостивится над ним Аллах.

⁴⁴ «Аль Вашиату». Издательство аль Ханджи. По милости Аллаха у нас была возможность проверить и внести кое-какие исправления в книгу «Аль Вашиа», в которой можно ознакомиться с биографией Мусы Джаруллах. В ней также приводится разбор ответов шиитов на его вопросы. По воле Аллаха книга будет скоро выпущена издательством Дар Ибн аль Джаузи в Саудии и Мактабат аль Бухари в Египте.

⁴⁵ Смотри: «Ислам и благородные сподвижники между суннизмом и шиизмом». Мухаммад Бахгат аль Байтар, стр. 116.

⁴⁶ Это один из известных ученых шиитов: Абд аль Хусайн Шарафу-д-дин аль Мусауи. Смотри: «Сунна и ее положение в исламском законодательстве». Мустафа ас Сибаи, стр. 8-9.

⁴⁷ Чтобы прослушать его речь пройди по ссылке:

<https://www.youtube.com/watch?v=MoFwyb4AX30>

⁴⁸ Я встречался с ним двадцать лет назад в Индонезии в гостях у Мухаммада Насыр – бывшего премьер-министра Индонезии – на научных курсах, на которых я участвовал вместе с шейхами: Сальман аль Ауда и Абд Ар Рахман аль Атрам. Во время своего визита мы застали у него шейха аль Карадауи. Я говорил с ним об опасности рафидитов и их заблуждениях. Однако шейх – пусть Аллах простит его – не воспринял мои слова всерьез, как мне показалось, либо потому что хорошо думал о них, либо потому что не совсем осознавал их опасность и вред.

⁴⁹ Смотри: «Аль Альфайни» стр. 3, «Аль Анвар ан нуъманий» (2/308).

От одного шиитского ученого приводится, что Дауд ибн Фаркад сказал: «Я спросил Абу Абдуллаха: «Как ты думаешь можно ли убивать насибита?»⁵⁰ Он ответил: «Его кровь дозволена. Но я опасаясь за тебя, потому, если можешь сделать так, чтобы на него обрушилась стена или можешь утопить его так, чтобы не было свидетелей, то сделай это!»⁵¹

Шиитский шейх аль Бахраний, с прозвищем Мухаккык, говорил: «Если кому-то представится возможность предательски убить этих людей или забрать их имущество, без нанесения вреда себе и своим близким, то ему разрешается то, что между ним и Аллахом, свят Он».⁵²

Дозволенность убивать и проливать кровь распространяется также на всех остальных шиитов, кроме самих рафидитов. Это касается и зайдитов. Рафидитские ученые говорят: «От Умара ибн Язид приводится, что он спросил Абу Абдуллаха: можно ли давать милостыню насибитам и зайдитам, на что тот ответил: «Не давай им милостыню. Если можешь не давай им даже глотка воды». Затем сказал: «Зайдиты и есть насибиты!»⁵³

Они строят козни против арабов и обещают убивать их под руководством своего пресловутого Махди (или его наместника). В их книгах приводится: «Махди будет ходить среди арабов с тем, что находится в аль джафр аль ахмар, и будет убивать их». (По убеждениям рафидитов аль джафр аль ахмар это: Сосуд, в котором хранится оружие пророка, да благословит его Аллах и приветствует. То есть Махди будет ходить и убивать арабов оружием пророка, да благословит его Аллах и приветствует. Прим. пер.) «Когда выйдет Каим, то между ним и арабами и курайшитами будет только меч». Их имам говорил: «Между нами и арабами осталась только резня», - говоря это, он провел по своему горлу рукой». Также он говорил: «Он будет резать их подобно тому, как мясник режет барана..» - и провел рукой по своему горлу».⁵⁴

Единственной виной этих людей будет то, что они не признают рафидитские убеждения! Более того, ненависть рафидитов к остальным настолько сильна, что они будут убивать даже безвинных людей. Они говорят: «Он пошлет за человеком, о грехах которого неизвестно людям, и убьет его».⁵⁵ «Он будет убивать потомков убийц Хусайна за поступок их отцов».⁵⁶ Убийство и враждебность стали столпом и характерной чертой этого течения. Во время своих траурных церемоний они поднимают дух ненависти. Поэтому они призывают посещать подобные собрания, где рассказывают о вымышленных разногласиях между Алю байт и сподвижниками. На них они взывают проклятия в адрес сподвижников и всей остальной исламской нации. Подобные мероприятия и такая среда обитания превратили их в озверевших садистов, выжидающих удобный момент для мести и реванша. Только надежда на то, что они

⁵⁰ Насибиты - это сунниты и близкие им течения, как зайдиты. Они считают признание имамства Абу Бакра и Умара враждебным отношением к Али и семье пророка, да благословит его Аллах и приветствует. Это относится к большому неверию по их убеждениям. От Мухаммада ибн Али ибн Иса приводится, что он сказал: «Я написал ему (Аль Хади), спрашивая его о насибитах: «Нужно ли мне, чтобы выявить их, знать больше, чем то, что они признают джибтов и тагутов и убеждены в действительности их имамства?» На что он ответил: «Кто так делает - тот насибит». («Васаиль аш шиа», (9/491) «Бихар аль анвар» (31/625, 69/135). Потому аль Маджлиси говорит: «Можно назвать насибитом любого, кто противоречит, если он делает это добровольно. Об этом говорится во многих наших преданиях». («Мирьату-ль укуль» 4/72). Шейх Юсуф аль Бахраний, с прозвищем аль Мухаккык, говорит: «Под словом насибит, если оно приводится в преданиях и изречениях предшественников, имеется в виду противоречащий». («Аль Хадаик ан надыра» 18/158). Аль Мазиндарани в толковании аль Кафи говорит: «Под насибитами подразумеваются все течения Ислама, кроме имамитов». «Толкование Усулю-ль Кафи» 12/303).

⁵¹ «Иляль аш шараий» Ибн Бабавейх, стр. 200, «Васаиль аш шиа» (18/163), «Бихар аль анвар» (27/231).

⁵² «Аш Шихаб ас сакиб» стр. 266-267.

⁵³ «Риджал аль Каший» стр. 199, «Бихар аль анвар» (72/179).

⁵⁴ Обрати внимание на слова сефевидов и сравни их с действиями шабиха и последователей сефевидов, которые используют именно ножи для того, чтобы убивать сегодня наших людей в Шаме.

⁵⁵ «Бихар аль анвар» (52/390).

⁵⁶ «Иляль аш шараий» (1/229), «Васаиль аш шиа» (16/139), «Бихар аль анвар» (52/313).

смогут осуществить свои намерения под руководством Махди, успокаивает и удерживает их от поспешных действий.

В их книгах говорится о Махди: «Его дело убивать. Он никого не оставит и не даст никому возможности покаяться». Он – или один из его наместников – отсеет человечество. Также они говорят: «Таким образом будет погублено девять десятых людей на земле».⁵⁷ От Аль Маджлиси приводится: «Если бы люди знали, что сделает с ними Каим, когда выйдет, то многие из них предпочли бы не встречаться с ним, потому что он убивает людей».⁵⁸

Современный шиитский ученый Мухаммад ас Садр⁵⁹ говорит: «Такое масштабное убийство людей неотложно приведет к мировой войне с серьезными последствиями».⁶⁰ Возможно, поэтому их духовные лидеры так заинтересованы ядерным проектом, чтобы быть готовыми к войне.

Их ученые говорят: «В нашей стране нет места тем, кто противоречит нам. Аллах дозволил нам убивать их, как только объявится Каим».⁶¹ Они называют остальных насибитами и говорят: «Когда выйдет наш Каим пред ним предстанут все насибиты. Тот, кто не принял Ислам, то есть не признал власть Махди, будет убит или будет обязан выплачивать джизья, подобно тому как выплачивают ее люди писания».⁶²

Они запрещают проявлять какое бы то ни было милосердие по отношению к насибитам: кормить и поить их, или оказывать им помощь. Нарушившего запрет ждет мучительное наказание. В их книгах приводится от Абу Абдуллаха, что он говорил: «Что касается насибита, то пусть твое сердце не смягчается по отношению к нему. Не корми и не пои его, даже если он умрет от голода и жажды. Не оказывай ему помощи: если он тонет и просит о помощи, то утопи его, но не помогай ему! Поистине, мой отец – Ниъм аль Мухаммадий – говорил: «Аллах в Судный день заполнит огнем нутро того, кто досыта накормил насибита, будь то он числа наказанных или прощенных».⁶³

Один из имамов советовал своим последователям вероломно, то есть скрыто, убивать насибитов, и говорил: «Если ты убьешь его публично и будешь спрошен о причине убийства, боюсь, ты не сможешь доказать свою правоту и привести доводы в свою защиту, - и будет пролита кровь верующего человека, из числа наших приближенных, взамен крови неверующего человека. Потому убивайте их вероломно!»⁶⁴

В их книгах приводится: «Кто не уверует в какого бы то ни было имама, назначенного Аллахом, тот является неверующим. Разрешается убивать его, если он не откажется от своих слов и не покается Аллаху».⁶⁵

В книге «Риджаль аль Каший» приводится секретный доклад одного рафидита ответственному лицу своей секретной организации, в котором он рассказывает о своих действиях по уничтожению группы мусульман. В нем он подробно описывает некоторые использованные им методы: «К одному из них я поднялся на крышу, используя лестницу, и убил его. Других я вызывал ночью к дверям и затем убивал».⁶⁶ В своем

⁵⁷ «Аль Гайба» Ан Нуъманий, стр. 146.

⁵⁸ «Аль Гайба» Ан Нуъманий, стр. 154, «Бихар аль анвар» (52/354).

⁵⁹ Мухаммад Мухаммад Садык ас Садр, один из современных авторитетных шиитских ученых. Он выступал против правящей системы в Ираке. В 1999 году на него и двоих из его сыновей было совершено покушение.

⁶⁰ «Тарих ма баъда аз зухур» стр. 483.

⁶¹ «Бихар аль анвар» (52/376).

⁶² «Тафсир Фурат» стр. 100. «Бихар аль анвар» (52/373).

⁶³ «Бихар аль анвар» (93/71).

⁶⁴ «Риджаль аль Каший» стр. 529.

⁶⁵ «Васаиль аш шиа» (28/323), «Мустадрак аль васаиль» (18/164), «Бихар аль анвар» (23/89).

⁶⁶ «Риджаль аль Каший» стр. 342-343.

рапорте он упомянул, что такими методами он убил тринадцать невинных мусульман, только потому, что они не придерживались учений его течения.

Жажда крови и мести у рафидитов распространяется не только на живых насибитов, но и мертвых. Махди (или его наместник) – как гласят их предания – придет к могиле посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, и могилам двух его сподвижников, «разрушит стену, которая стоит на могиле, затем вынесет их (то есть обоих сподвижников посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует). Они будут выглядеть свежими и мягкими. Он повесит их на столбах, проклиная их и отрекаясь от них. Затем спустит и сожжет, после чего развеет их прах по ветру».⁶⁷

Подобных примеров много, потому что имам аш Шаукани, – да смилуется над ним Аллах, – которому довелось жить с ними и изучать их книги, сказал: «Человеку, который противоречит рафидитам и придерживается другого течения, ни в коем случае нельзя доверять рафидиту. Так как последний считает его кровь и имущество дозволенными и при первом удобном случае он воспользуется этим правом. А то, что он показывает: свое дружелюбное отношение к нему – это все лишь маскировка религиозных убеждений, которая перестанет действовать при первой же возможности».⁶⁸

Еще я скажу тем, кто, запыхавшись, бежит за миражем под названием «сближение»: «Вы ждете от них (рафидитов) энтузиазма, поддержки и помощи? Тогда вы глубоко заблуждаетесь! Потому что их религия запрещает им стоять под каким-либо знаменем, помимо знамени «имама» или его наместника «Аль Уали аль факих», каким бы это знамя ни было благочестивым, справедливым и богобоязненным. Потому что они говорят: «Любой, кто поднимет знамя до выхода Каима, является тагутом (идолом), даже если он призывает к истине!»⁶⁹ В их книгах приводится: «Аллах накажет любую паству в Исламе, которая подчинилась власти несправедливого имама, назначенного не Аллахом, свят Он и велик. Даже если эти люди совершали благие и богобоязненные поступки. Но Аллах простит паству, которая подчинилась власти справедливого имама, назначенного Всевышним Аллахом, даже если они творили злодеяния и плохие поступки».⁷⁰

Потому что они запрещают своим последователям участвовать на джихаде вместе с остальными мусульманами и говорят: «Джихад недействителен до выхода Ожидаемого (Махди)». А относительно мусульман, которые участвовали на джихаде, они говорят: «Горе им, они поспешили убить его в мирской жизни, затем в последней. Клянусь Аллахом, шахиды могут быть только последователи нашего течения, даже если они умрут в своей постели».⁷¹

И даже после установления рафидитского государства и применения принципа «власть принадлежит факиху», слово «джихад» для них будет значить: объявление войны всем остальным мусульманам и свержение исламских государств. Хомейни говорит: «Единственный способ объединить исламскую нацию, освободить ее земли от оккупантов и свергнуть посреднические государства – это установить свое исламское государство».⁷² И это государство добьется успеха только тогда, когда будут уничтожены главные предатели и идолы в образе людей, распространяющих нечестие на земле».⁷³

⁶⁷ «Бихар аль анвар» (52/386).

⁶⁸ «Адаб ат талаб уа мунтаха аль араб» стр. 70-71. Издательство Дар аль Аркам.

⁶⁹ Смотри: «Аль Кафи» (8/295), «Аль Гайба» Ан Нуъманий, стр. 7.

⁷⁰ «Аль Гайба» Ан Нуъманий, стр. 83, «Бихар аль анвар» (27/201).

⁷¹ «Васаиль аш шиа» (11/21), «Аль Вафи» (9/15).

⁷² То есть придерживаться учений рафидитов.

⁷³ «Аль Хукумату аль ислямийяту», стр. 35.

Известные ученые-рафидиты подстрекают своих последователей, которые живут в странах, не признающих власть Уали аль факих, и побуждают их готовиться к появлению Махди и популяризовать идею его прихода. Для этого используются два способа:

Первый: Распространение своих убеждений всеми возможными путями.

Второй: Организация вооруженных революций.

Современный шиитский шейх Абд аль Хади аль Фадли говорит: «Из преданий в данном разделе можно сделать вывод, что под «ожиданием»⁷⁴ имеется в виду обязательная подготовка к выходу ожидаемого имама и популяризация этой идеи».⁷⁵ Затем он объясняет, что значит «популяризация», и говорит: «Под популяризацией идеи выхода ожидаемого имама имеются в виду политические движения, которые пробуждают политическое сознание людей и призывают к организации вооруженных революций».⁷⁶

Как можно ожидать помощи или поддержки от людей, которые изначально так враждебно настроены против остальных? История неоднократно становилась свидетелем того, как они устраивали заговор против исламской нации. Будь то в лице отдельных особ, таких как: Ибн аль Алками, Насыру-д-дин ат Туси и Ибн Яктын, или целых государств, как убайдитское, сефевидское и хомейнитское государства.⁷⁷

Если тот, кто призывает к сближению надеется на то, что они одобряют шариатские постановления и согласятся с фетвами и решениями суннитов относительно современных вопросов, или надеется на их согласие и поддержку на международном уровне, то он глубоко ошибается. Ибо их религия основана на обязательном противоречии мусульманам. Более того, столпом их убеждений является обязательное противоречие исламской нации во всем, так как благоразумие – с их точки зрения – заключается именно в этом. В аль Кафи приводится: «Противоречие всем – это и есть благоразумие». Также они говорят: «Надо посмотреть, что говорят остальные мусульмане - их правители и судьи - затем оставить это и придерживаться обратного мнения».⁷⁸

В их преданиях приводятся слова одного из имамов: «Если вам привели два разных хадиса, то берите тот, который противоречит людям».⁷⁹ Также он сказал: «Клянусь Аллахом, у вас нет ничего общего с ними, и у них нет ничего общего с вами. Противоречьте им, они не имеют никакого отношения к ханифий (единобожию)».⁸⁰

Они советуют своим последователям в случае, если те не найдут шейха шиита, который мог бы дать им фетву, обратиться к местному факиху (имеют в виду любого не шиитского ученого из этой нации) и спросить его о своем деле и когда тот вынесет фетву, то поступить в разрез тому, что он сказал. В этом и есть истина, - с их слов.⁸¹ Шейх аль Амили – автор одного из восьми достоверных шиитских книг – прокомментировал это и сказал: «Одной из милостей, дарованных Аллахом нашей истинной общине, является то, что Он позволил дьяволу управлять обычными учеными и тот ввел их в заблуждение во всех теоретических вопросах настолько, что нашим главным правилом

⁷⁴ То есть под ожиданием выхода своего Махди.

⁷⁵ «Фи интизар аль имам» стр. 69.

⁷⁶ «Фи интизар аль имам» стр. 70.

⁷⁷ Смори: «Усуль мазхаб аш шиа» (Раздел: Их влияние на исламский мир) (3/255).

⁷⁸ «Аль Кафи» (1/68). Смори также «Васаиль аш шиа» (18/75).

⁷⁹ «Васаиль аш шиа» (18/85).

⁸⁰ Предыдущий источник.

⁸¹ «Иляль аш шараиъ» стр. 531. «Ат Тахзиб» (6/295), «Васаиль аш шиа» (18/82-83), «Бихар аль анвар» (2/233).

стало противоречить им во всем. Аналогично тому, как надо поступать с женщинами: советуйся с ними, но поступай наперекор им».⁸²

Как можно призывать к сближению людей с такими убеждениями?! Как можно прийти с ними к общему мнению, если их религия утверждает, что истина заключается в противоречии другим?! Этого достаточно как доказательство на то, что «призыв сближения» всего лишь ширма, за которой скрываются те, кто распространяет рафидитские убеждения среди мусульман!

Если бы была возможность я быстро прошелся бы с тобой, уважаемый читатель, по их достоверным книгам, чтобы показать тебе, что говорится в них о Коране, Сунне и единогласном мнении ученых этой нации. Показал бы их убеждения относительно единобожия, веры и ее столпов, и другие моменты, которыми они отличились от остальных, как вера в имамов и их непогрешимость, такойя (маскировка своих религиозных убеждений), раджда (возвращение некоторых людей обратно на землю после смерти), гайба (время отсутствия имама), вопросы, связанные с Махди, тына (убеждение, что шииты созданы из одной глины, а сунниты из другой) и др.

У суннитов и шиитов различные источники знания, и, соответственно, разногласия у них не только во второстепенных вопросах, но и в основах религии. Я разъяснил все эти моменты и привел на них доводы в своей книге: «Основы шиитского течения».

Исходя из предыдущего, могу сказать, что под правильным призывом к сближению подразумевается мудрое разъяснение истины, доброе увещание и ведение спора наилучшим образом. И это ради того, чтобы привести обе стороны к общему мнению, которое приводится в Коране и разъясняется в Сунне, и которого единогласно придерживались праведные предшественники и имамы нашей нации. Не говори, что это недостижимо и невозможно! Это легко! И такое уже происходило с целыми государствами, группировками и отдельными личностями, будь то ученые или простые люди. Здесь неуместно упоминать все подробности, достаточно указать на некоторые события, которые пробудят надежду в отчаявшихся сердцах и опишут идеальный опыт для растерянных умов.

В Египте, после трехсот лет правления убайдитов исмаилитов рафидитов, то есть фатимидского государства, жители этой благородной земли вернулись к истинному слову, благодаря стараниям имама исследователя Салаху-д-дина аль Айюби при содействии некоторых ученых благодетелей, после того как Азхар и другие учебные заведения начали распространять в стране знания.

В двенадцатом веке, во времена правления короля Надыршаха, под его руководством был организован съезд, на котором произошел диалог между суннитскими учеными, во главе с шейхом Абдуллахом ас Сувайди, и некоторыми авторитетными шиитскими учеными. Суннитам удалось переубедить их в правоте своих убеждений на основе веских доводов и, в конце конференции, все ее участники признали истиной Коран, Сунну и единогласное мнение ученых этой нации, как об этом подробно рассказывал известный ученый ас Сувайди.⁸³ Однако со смертью Надыршаха работы по эксплуатации пользы данного съезда были приостановлены.

⁸² «Аль Иказ мин аль хаджаа» стр. 70-71.

⁸³ События этого съезда (Из воспоминаний ас Сувайди) упомянуты в книге под названием: «Веские доводы для объединения исламских течений», которая была выпущена издательством Ас Саада в Каире в 1323 году. Затем она была опубликована Мухибу-д-дином аль Хатыб под названием: «Съезд ан Наджаф» в 1367 году. Ранее он публиковал события съезда на страницах журнала «Аль Фатх» под заглавием: «Важный съезд в истории мусульман, для призыва к взаимопониманию между шиитами и приверженцами сунны»

Разве ты не слышал о том, как некоторые шиитские духовные лидеры в наши дни становятся на правильный путь по воле Аллаха? Например, духовный лидер шиитов Аль Азми аль Буркаи, который публично объявил о своем возвращении в суннизм и призвал всех рафидитов последовать своему примеру. Он по праву считал, что единственный способ вернуть шиитов к истине, вывести из темного тоннеля и избавить их от произвола еретиков (безбожников) – это разбить их идола! То есть разоблачить источники их знания, – составленные еретиками предыдущих поколений, – откуда они черпают свои убеждения. Потому он начал с самого большого и важного идола: «Аль Кафи», и написал книгу под названием: «Касру ас санам» (Разбивание идола).

Возможно ты слышал о движении Ахмада аль Касрауи, генерального прокурора Тегерана, который неоднократно занимал пост председателя суда в разных городах Ирана, автора книги «Шииты и шиизм»,⁸⁴ адресованную шиитам Кувейта. Это движение пыталось искоренить шиитские убеждения, но его основатель был убит руками одного из фанатичных рафидитов – Нувваб ас Сафауи – и движение прекратило свою деятельность. Таких примеров много.

Некоторые известные иранские ученые говорили шейху Мухаммаду ибн Усаймин, мне об этом дважды рассказывал сам шейх, когда мы были у него дома: «Клянусь Аллахом, если бы на персидском языке были передачи, адресованные шиитам Ирана, в которых разъясняли бы истину, то не осталось бы ни одного человека, придерживающегося этого течения».

Одним из последних, кто встал на путь истины, был их авторитетный ученый Хусайн аль Муайид, которого Аллах наставил на правильный путь после прочтения книги: «Основы шиитского течения».⁸⁵

Хомейни в своей книге «Кашф аль асар» указал на то, что в Иране есть некоторые шииты, оказавшиеся под влиянием суннитских ученых. Он в ярости назвал их умалишенными.

Это всего лишь некоторые примеры того, как многие из них возвращаются к истине. После подробного изучения данной темы и размышления над ней я убедился, что основным препятствием в сближении рафидитов с истиной являются: «неправильный призыв сближения» и утверждение некоторых обольщенных суннитов о том, что между ними и шиитами-рафидитами нет разницы.

- Этим самым они подтверждают слова шейхов-рафидитов утверждающих, что убеждения, в которых они противоречат остальным мусульманам, приводятся в суннитских книгах.

- Подобное утверждение приводит к тому, что большинство шиитов, у которых возникают сомнения по поводу своих убеждений, начинают искать правду в других

Мухаммада». Книга также была опубликована издательством Аль Бусра в Багдаде и издательством Ас Салафия в Каире вместе с «Широкими линиями».

⁸⁴ Эта книга чуть было не исчезла, трудно было найти даже ее копию. Однако мне повезло, и – по воле Аллаха – мне удалось откопировать ее в библиотеке аль Кадырийя в Багдаде во время своей поездки в Ирак, буквально перед началом войны Ирака с Ираном. Позднее, в 1419 году, мы, вместе с моим братом Сальманом аль Ауда, опубликовали ее.

⁸⁵ Доктор Мухаммад ас Саиди сказал: «Шейх Хусайн аль Муайид преподавал в одном из религиозных учебных заведений в Куме. Кто-то предложил ему написать опровержение книге: «Усулю мазахаб аш шиа» (Основы шиитского течения), автором которой является шейх аль Кифари. Это и стало началом его возвращения к истинному пути». Доктор Муджид Халифа рассказывал мне об этом шиитском ученом, который встал на прямой путь. Также о нем я слышал от шейха Абу аль Мунтасыр аль Балюши и шейха Аль Мухандис Тарик аль Иса, президента ассоциации «Возрождение исламского наследия». Хусайн аль Муайид приходил ко мне в сопровождении шейха Абу аль Мунтасыра аль Балюши. И в прошлом году, то есть в 1433 году, я встретился с ним на святынях Мекки во время паломничества.

источниках помимо суннитских, потому что думают, что между ними и суннитами нет разницы.

- Также оно подготавливает еретикам - из числа рафидитов - почву для распространения своих заблуждений среди мусульман. Их методы распространения заблуждений настолько разнообразны, что иудеям знакома только одна десятая часть этих методов, как говорит об этом имам Ад Дахляви, - а он, как никто другой, хорошо знаком с ними. Или как выразился имам Аль Алюси: «даже дьявол не дошел до их уровня коварства», - он хорошо знал их, часто вел с ними дискуссии, изучал их книги и жил среди них в Ираке.

Если тебя до сих пор преследуют какие-то сомнения, то посмотри на последствия их заблуждений в истории и реалиях нашей жизни.

На самом деле под «сближением» должно подразумеваться сближение шиитов с истиной. Для этого необходимо приложить немалые усилия в исламском мире и призывать большие массы шиитов на основе шариатской программы, с целью освободить их от оков, в которых они находятся и отдалить от еретиков, которые вводят их в заблуждение. Рафидиты – как говорил шейх Ислама Ибн Таймийя, относятся - «или к еретикам лицемерам или невеждам, пребывающим в чрезмерном неведении Ислама».⁸⁶ И потому обязательно разоблачать еретиков и обучать невежд.

Сунниты всегда готовы судиться по Корану и для подтверждения любого мнения или убеждения они готовы возвращаться к явным аятам Корана. Но согласятся ли на такое шииты (рафидиты)?

Шейх Ислама Ибн Таймийя говорил: «Предположим, что спорные вопросы не приводятся в нем (Коране) или нам неизвестно какое из двух мнений достоверное, тогда мы не станем приводить доводы ни для одной из сторон и вернемся к достоверным и заслуживающим доверия текстам, а также к тому, что познается разумом или традициям, на которые указывают другие согласованные тексты».⁸⁷ Он также сказал: «Если они полностью отказываются от хадисов, то и мы можем их оставить»,⁸⁸ - имея в виду, что против них можно привести достаточно доводов, ограничиваясь только аятами Корана. Затем он доказал недействительность основ их течения, приводя им доводы только с Корана.

Смысл Ислама заключается в довольстве им как религией, а суть разума в принятии этого. Так как непринятие религии значит, что в Коране не разъясняются ее основы и учения. Такое мышление в свою очередь приводит к явному неверию. А Ислам значит полное соответствие Корану и действие по нему.

Это и есть единое слово для нас и для вас, если же они отвернутся, то скажите: «Свидетельствуйте, что мы мусульмане».

Журнал Аль Баян, номер 314. Шавваль 1434 год по хиджре. Август- сентябрь 2013 год.

⁸⁶ «Минхадж ас сунна» (4/134).

⁸⁷ Предыдущий источник (7/449).

⁸⁸ Предыдущий источник (1/107).